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W Y J A Ś N I E N I E  Nr 1

dotyczy zaproszenia do złożenia oferty na realizację zadania pn. „dostawa wyposażenia dla Ochotniczej Straży
Pożarnej w Dziektarzewie (część I) oraz Ochotniczej Straży Pożarnej w Baboszewie (część II)”.

1. Pytanie:  
W części I, dla OSP Dziektarzewo, czy Zamawiający dopuszcza w punkcie 3, latarkę na 4 baterie AA?
Odpowiedź:
NIE.

2. Pytanie:  
W  części  II,  dla  OSP  Baboszewo,  w  punkcie  3  -  rękawice  strażackie,  czy  Zamawiający  dopuszcza  produkt
o poniższym opisie:

• Grzbiet  rękawicy  składa  się  z  najwyższej  jakości  mieszanki  materiałów  aramidowych,  które
charakteryzują  się  wyjątkowo  wysoką  odpornością  na  przebicie/przekłucie,  płomienie
i wysoką temperaturę oraz na działanie chemikaliów. Z tyłu zastosowano włókninę para-aramidową,
zapewniającą ochronę przed wysoką temperaturą i przecięciem.

• Dzięki technologii Gore-Tex® X-TRAFIT rękawice są wodo i wiatroszczelne oraz oddychające.
• Ponieważ wszystkie trzy warstwy rękawicy są ze sobą zszyte, nie ma niebezpieczeństwa, że materiał się

poluzuje lub ześlizgnie podczas zakładania lub zdejmowania rękawic.
• Chwytna  strona  rękawicy  wykonana  jest  z  nowego,  doskonałego  pokrycia  silikonowo-węglowo-

mineralnego.
• Materiał  dwustronny  NOMEX  KEVLAR®  zapewniający  wysoką  odporność  na  ścieranie,  przekłucie

i przecięcie oraz antypoślizgowość również na mokrych i gładkich powierzchniach.
• Paraaramidowy polar na tylnej części zabezpiecza rękę przed ciepłem i przecięciami.
• Wnętrze jest wykonane  tkaniny węglowo/silikonowej podwójnie powlekanej (Doubleface Ware).
• Zastosowane materiały Nomex® i Paraaramide gwarantuje doskonały komfort, odporność na ścieranie i

bardzo dobrą przyczepność na mokrych i gładkich powierzchniach.



• Wyposażone  w  membranę  wykonana  z  wkładką  Gore-Tex®X-TRAFIT  co  zapewnia  oddychalność,
wodoodporność i uszczelnienie wiatrowe.

Proszę o wskazanie koloru rękawic.
Odpowiedź:
TAK.  Zamawiający  dopuszcza  dostarczenie  rękawic  strażackich  zgodnych  z  powyższym  opisem  w  kolorze
granatowym.

3. Pytanie:  
Zgodnie z obecną sytuacją na rynku polskim i z trudną dostępnością asortymentu strażackiego czy Zamawiający
dopuszcza możliwość zmiany terminu dostawy butów gumowych dla OSP Dziektarzewo oraz OSP Baboszewo do
15.11.2021 r.?
Odpowiedź:
NIE.
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